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A Keleti pályaudvart érintő Budapest-Keleti-Győr-Hegyeshalom, Budapest-Hatvan-Miskolc-Sátoraljaújhely,
Budapest-Újszász-Szolnok-Békéscsaba és Budapest-Kunszentmiklós-Tass-Kelebia vonalakon menetrend
szerint megindult a vasúti közlekedés péntek hajnalban.

Köszönjük utasaink türelmét!

Előzmény:
Frissítés: Budapesten, a Keleti pályaudvaron estére megjavították a biztosítóberendezést. A pályaudvaron
fokozatosan  újraindul a vonatforgalom a Miskolc–Hatvan, a Békéscsaba–Szolnok–Újszász, a
Hegyeshalom-Győr és a Kelebia–Kunszentmiklós vonalról. Csütörtök este és éjszaka több vonat még
módosított menetrendben, másik (külső) budapesti állomásról indulhat és oda is érkezhet, továbbá
hosszabb menetidővel közlekedik.

A Keleti pályaudvartól Kőbánya felsőn át Rákosig, illetve ellenkező irányba közlekedő vonatpótló buszok éjfélig
szállítják az utasokat. A vasúti jegyek és bérletek éjfélig érvényesek a BKK korábban kijelölt járatain.
A menetrend szerinti közlekedés várhatóan pénteken a hajnali üzemkezdettől áll helyre az érintett
vonalakon.

Előzmény: Budapesten, a Keleti pályaudvaron továbbra sem működik a biztosítóberendezés. Emiatt a
pályaudvar nem indít és nem fogad vonatokat. A vonat- és utasforgalom lebonyolítása érdekében jelentős
változások vannak, a vonatok másik állomásról indulnak és érkeznek. Az érintett vonalakon és
viszonylatokon utazók akár egy-másfél órával hosszabb eljutási idővel számolhatnak. A szakemberek
dolgoznak a hiba elhárításán, várhatóan hamarosan megjavitják a biztosítóberendezést. A korlátozások
még érvényben vannak, várhatóan péntek hajnali üzemkezdettől már helyreállhat a menetrendszerű
vonatközlekedés. Javasoljuk utasainknak, hogy indulás előtt tájékozódjanak a MÁVINFORM Facebook
oldalán és a MÁV honlapján, ahol folyamatosan frissülnek a vasúti hírek. 

Aktuális menetrendi változások:  
A hatvani, miskolci vonalon:

a gödöllői és hatvani S80-as és Z80-as vonatok nem közlekednek,
a Miskolc, Nyíregyháza és Debrecen, valamint Sátoraljaújhely és Hidasnémeti felé közlekedő InterCity
vonatok csak Hatvanig közlekednek és onnan indulnak,
az egri Agria InterRégió vonatok csak Kőbánya felső állomásig közlekednek és onnan indulnak, Kőbánya felső
és Hatvan között minden állomáson és megállóhelyen megállnak.

Az újszászi, békéscsabai vonalon:

a sülysápi S60-as vonatok Rákosig közlekednek és onnan indulnak,
a szolnoki G60-as és Z60-as vonatok Rákosig közlekednek és onnan indulnak, minden állomáson és
megállóhelyen megállnak,
a békéscsabai, lőkösházai és a nemzetközi InterCity vonatok csak Szolnokig közlekednek és onnan indulnak
vissza.

A kunszentmiklós-tassi, kelebiai vonalon:
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a kunszentmiklós-tassi S25-ös és a kelebiai személyvonatok Ferencváros állomásig közlekednek és onnan
indulnak.

A győri, hegyeshalmi vonalon:

a Győr felé közlekedő G10-es vonatok, a soproni, szombathelyi InterCity vonatok, a nemzetközi InterCity és
railjet xpress vonatok Budapest-Kelenföld állomásig közlekednek és onnan indulnak,
A Tatabánya, Komárom, Győr felé utazóknak javasoljuk, hogy lehetőség szerint inkább a Déli
pályaudvarról induló elővárosi vonatokat vegyék igénybe.

A pécsi vonalon:

a pécsi InterCity vonatok Budapest-Kelenföld állomásig közlekednek és onnan indulnak vissza.

A vasúti jegyek és bérletek elfogadása visszavonásig érvényes:

az M2-es metrón az Örs vezér tere és a Keleti pályaudvar között,
az M4-es metrón a Keleti pályaudvar és Kelenföld vasútállomás között,
a H8-as héven az Örs vezér tere és Gödöllő között,
az 1-es villamoson a Puskás Ferenc Stadion M és Kelenföld vasútállomás M között,
a 97E, 169E buszjáratokon az Örs vezér tere és Rákos vasútállomás között (az autóbuszok a menetrendtől
eltérően Rákos vasútállomásnál is megállnak),
a 161E buszjáraton (az autóbusz a menetrendtől eltérően Rákoscsaba felé megáll a Fővárosi Kertészet
elnevezésű megállóhelynél, Örs vezér tere felé pedig Rákos vasútállomásnál),
a Budapest–Újszász–Szolnok vonalra érvényes menetjegyek és bérletek a Budapest–Cegléd–Szolnok
vonalon is érvényesek,
a Budapest–Szolnok közötti InterCity vonatok szabadon maradt ülőhelyei felármentesen vehetők igénybe.

A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon az utasok felármentesen vehetik igénybe az InterCity vonatokat. Az
érvényes menetjeggyel utazók a szabadon maradt ülőhelyeket foglalhatják el.

 

Vonatpótló autóbusz:

vonatpótló buszok közlekednek, a Keleti pályaudvartól Kőbánya-felsőn át Rákosig, illetve ellenkező irányba. A
Keleti pályaudvarnál a 30-as autóbusz végállomásától indulnak, Kőbánya felsőnél az Albertirsai úton állnak
meg, Rákosnál pedig a Jászberényi úton a BKK megállóban.

(A korábbi tájékoztatás itt érhető el [1].)

A vonatkésésekért és a forgalmi változásokért utasaink elnézését kérjük!  

Budapest, 2021. december 16. 
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[2] 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/keleti-palyaudvar-mar-korlatozottan-fogad-es-indit-vonatokat 
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